Sayın Velimiz;

Denizli İl Millî Eğitim Müdürlüğünün EDEP (Eğitimde Değerler Eğitimi Programı) çalışmaları sizin katkılarınızla devam etmektedir. Programa verdiğiniz destekten ötürü teşekkür ederiz. Eğitim alanında yapılan çalışmalar, velilerimizin desteği olmadan bir ayağı aksak olacak çalışmalardır. Bu yüzden sizlerin Programa verdiği destek, hayati önemdedir. 

EDEP’in Aralık 2016 değer teması “demokrasi”dir. Bu ay boyunca okullarımızda yapacağımız etkinliklerde öğrencilerimizin demokrasinin temel özellikleri olan “katılım, özgürlük, eşitlik, çoğulculuk, çoğunluk, hoşgörü… gibi” özellikleri kazanmaları amaçlanmaktadır. 

Demokrasinin toplumumuzun temel dinamiklerinden biri olduğu görülmektedir. Tarihimizden günümüze kadar toplumumuzun “meşveret” üzerine karar alması, karar alırken fikir danışması demokrasinin temellerini kurmaktadır. 

Öğrencilerimizin okuldan aldıkları eğitimi evde pekiştirmeleri gerekmektedir. Bu anlamda ailenin yapacağı işlerde çocukların da karar alma süreçlerine katılmaları hem onların kendilerini değerli hissetmelerini hem de çocuklarımızda demokrasi bilincinin gelişmesini etkileyecektir. Ailenin alacağı her türlü kararda çocukların düşünceleri alınamasa da onların düşüncelerini ifade edebilecekleri ortamlar oluşturmak değer temasının evde uygulanması açısından imkân doğuracaktır. 

Örneğin hafta sonu yapılacak işlerden/etkinliklerden farklı alternatifler sunularak öğrencinin birini tercih etmesi sağlanabilir. Ya da imkânlar dâhilinde ailenin alacağı bir kararı oylamaya sunup bireylerin tercihine göre karar verebiliriz. 
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